

Детский оздоровительный лагерь «полярная звезда» расположен на первой курортной полосе в 100 метрах от моря. Дети проживают в 3-х двухэтажных кирпичных корпусах, в комнатах по 10 и 6 человек. Комнаты оборудованы новой современной мебелью.

На территории лагеря оборудованы душевые комнаты и санитарные узлы для девочек, мальчиков и обслуживающего персонала, которые находятся  в отличном состоянии  по всем санитарным нормам и со всеми полагающимися удобствами.

Питание детей организованно в соответствии с нормами детского питания и требованиями САН ПиН – 5 раз в сутки.

Имеется свой пляж площадью 250 кв.м., оборудованный навесами, лежаками и кабинками для переодевания. На пляже установлен домик спасателя, в котором круглосуточно находятся дежурные спасатели.

Во время купания детей в обязательном порядке присутствует врач и медсестра. Купание детей осуществляется с разрешения врача, в зависимости от климатических условий, температуры воды и физического состояния детей. Купание проводят 2 инструктора по плаванию, 4 спасателя, воспитатели и вожатые.

По периметру лагеря установлены 4 контрольно-пропускных пункта, которые обслуживают 12 военнослужащих срочной службы круглосуточно.

Весь преподавательский состав подобран на конкурсной основе среди ВУЗов г. Санкт-Петербурга.

В каждом отряде работу осуществляют по 2 воспитателя и одному вожатому. Ежедневно с детьми занимаются педагоги дополнительного образования (рисование, танцы и др.). Спортивную работу проводят ежедневно 2 инструктора по спорту. Культурно-развлекательная программа включает в себя обширный перечень конкурсов, соревнований, экскурсий.

Каждый ребёнок получает на память галстук, (отряды имеют галстуки своего цвета) и бандану с логотипом «Полярная звезда». 

Для приема в лагерь необходимы следующие документы:

- копия свидетельства о рождении;

- справка врача для отдыха в детских лагерях;

- справка о прививках.

Отдых детей организован в 4 смены по 21 дню. В перерывах между сменами проводятся дни санитарной обработки.

1 заезд – с 3.06 по 23.06.

2 заезд – с 25.06 по 15.07.

3 заезд – с 17.07. по 6.08.

4 заезд – с 8.08 по 28.08.

Рекомендуемый возраст детей – от 7 до 14 лет.

В стоимость путевки входит:

- встреча и отправка детей;

- 3 экскурсии и 3 концерта;

- сухой паёк для отправки детей.

Стоимость путевки 450 рублей в сутки с человека 

